## 8月9日星期二

今天计划翻过 Bigelow 山群,其中几个峰都超过或接近 4000 英尺。这也是 AT 线上北部最后一批大山,过了 Bigelow,一直到终点卡塔丁山,之间再无大山挡路,而都是起伏不定的小山或丘陵。

因为一路听到不少关于 Bigelow 难爬的传闻,而从 27 号公路起点到预定到达的 Little Bigelow Lean-to 窝棚有将近 16 英里,有点担心走不到。在客栈司机开车送我去 AT 路口的路上,我有点不安地问司机 Bigelow 到底有多难爬,和白山比较如何。司机说,那山虽然难爬,但是和白山没法比。南向徒步者之所以觉得它难,是因为在这之前,他们还没真正爬过大山,这是第一座,所以觉得难于上青天。而你已经走了两千英里,过了白山,翻 Bigelow 走 16 英里应该没问题。听他这一说,心安了不少。

今天天气好得不能再好,凉快干爽加上不大不小的风,绝佳的爬山天气。中午 12 点不到,就连过了几座山,并登顶了最高峰西峰。而路也的确如司机所说,虽然石坡陡峭不容易,但和白山比还是小巫见大巫。

走着走着,突然珍惜起来,想想 AT 只剩下一百多英里了,而此山之后再无大山,如此风景,可是看一眼少一眼。于是放慢脚步,边走边玩起来。直到翻过最后一座 4000 呎峰 Avery 山,下坡后进入树林,没得景了,而且时间也有点紧,才又一路狂走,6 点左右到达窝棚。

窝棚很小,只能睡6个人,里面已经住进了两个出来爬几天山的老人,而且窝棚周围有一大群出来玩的中学生在扎营,于是懒得去挤窝棚,在离窝棚稍远的地方自己扎营。前段时间,白山和缅因州南部几座山走得我心力交瘁,心里一直担心这样的牛步什么时候才能走完。现在随着终点越来越近,反而有种近乡情怯的感觉,开始珍惜每一天走过的地方。说实话,这些地方虽然风景优美,但地方偏僻,以后很少有机会再重来。每一眼,都是最后的道别。

今天宿营在倒数172.9英里处。

















